

『受益権複層化信託の法務と税務』

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。

訂正いたしますとともに、みなさまに謹んでお詫び申し上げます。

記

訂正箇所	誤	正
113ページ 下から10行目	元本受益権の 贈与税 を課税すべきではないか	元本受益権の 取得 に課税すべきではないか
122ページ 図表2-6 2行目の3列目	評価 額 の現価36.212	評価 益 の現価36.212
135ページ 上から7行目	なお、 表記者 には譲渡所得税がかかる	なお、 委託者 には譲渡所得税がかかる
326ページ 上から4行目	この投資利回り	元本受益者 の投資利回り
344ページ 図表5-1 3行目の2列目	$100 \times 0.02 \times 100 = 200 =$ 信託財産の評価額	$100 \times 0.02 \times 100 = 200 >$ 信託財産の評価額

以上